

"莲花"强势来袭

昨日,台风"莲花"在汕尾市陆丰甲东镇登陆,受台风外围云 系影响,汕头市区多处路面树木倒伏,路面设施亦损毁严重,市区 一片狼藉。汕头市区街道少有行人,相继有过往摩托车被风刮 倒,马路两旁大树则被拦腰撕断,或被连根拔起。

抓捕"色盗"嫌疑人

昆明协警身中9刀未放弃



22岁的陶乃省是昆明空港经济区大板桥派出所的一 名协警,6月25日晚,在抓捕"色盗"嫌疑人时,被歹徒从背 后持刀刺伤,在身中9刀的情况下,他一手捂着露出体外的 肠子,一手死死抓住女嫌疑人,直到倒地。经过5个小时抢 救,小陶终于脱离生命危险。他说,伤好以后,还想当警察。

6月25日晚8点多,陶乃省跟着民警发现色诱盗抢犯 罪团伙一名女嫌犯,小陶实施抓捕时,一名男子突然出现在 小陶身后,拿刀疯狂地刺向小陶的左侧后背、左手臂、左手 腕、大腿、胸部、腹部等处。血喷涌而出,流了一地……但小 陶忍着剧痛,依旧没放开女嫌疑人。

经过仔细检查,小陶左侧肋骨骨折,肠破裂,身上有多 处伤口,经过5个多小时的抢救脱离生命危险。6月28日 警方将持刀捅伤小陶的主要犯罪嫌疑人谢某抓获。7月3 日,其余5名嫌疑人也全部落网。民警介绍,这6人是一个 色诱盗抢团伙,团伙成员3男3女,均有案底。平日里,团伙 中女的在路边揽客,将人带到出租屋后,男的伺机盗窃。

宁波市民为救人 抬起 13 吨重公交

8日下午,宁波一辆公交车转弯时 带倒电动车。众人报警后,消防人员到 场用扩张剪试图救出被卡在车下的男 子,可当扩张剪张到最大,男子还是没法 出来。就在此时,街头上演热心市民一 起抬车救人一幕!幸运的是,卡在车底 的伤员被救出后并无大碍。

当天15时左右,公交司机陈师傅开 着901路车行驶到碧水和城小区附近一 个丁字路口右转弯,车头刚刚转过来, "砰"的一声,陈师傅感觉有车子撞了上 来。他连忙刹车,下车查看情况:撞在一

起的是一辆电瓶车,骑车的是一位头发 花白的男子。此时,男子趴在倒地的电 瓶车上,因为左腿被电瓶车和公交车车 身卡住,出不来,但他意识还清醒,陈师 傅赶紧报警求助。

被撞男子小腿被电瓶车与公交车底 盘卡住,要把最下面的电瓶车卸开不太 可能,最快的办法就是将公交车顶起 来。消防官兵又拿来液压扩张剪将车子 顶起。随着扩张剪一下一下张大,车子 -点点被抬起。可是,当扩张剪张到最 大,被压在车下的男子还是没法出来。

车子抬起来了,但高度还是不够。

没有半秒钟耽搁,二十几位交警、消 防队员,以及热心市民很快就聚集到公 交车边上,一起弯腰,抓住车子底部,用 力往上抬。两名站在电瓶车驾驶员身边 的市民看到车子被抬上去,马上将男子 从车底拖出来。记者后来从公交司机口 中得知,类似这样的公交车,整车质量有 13吨。"整个过程也就3秒钟的时间!"现 场参与救援的消防队员告诉记者,太顺 利了。

西荔枝丰收却严重滞销

烂在枝头无人问津



西北流市,种植荔枝有悠久的历 史。往年一到荔枝采摘季节,大批客商 就会蜂拥而至。不过,今年北流市55万 亩荔枝虽然获得丰收,但是严重滞销。 大批成熟的果实挂在枝头无人问津。

家住北流市北流镇九代村的余阿 姨,往年每到6月份,就会和村里一些妇 女,一起给荔枝种植大户打工,负责将成 熟的荔枝挑选之后,再过水装箱搬上货 柜冷藏车。"今年由于外地收购商减少, 种植户雇请的工人大幅度减少,除了本 村妇女,邻近村的都不雇了"

九代村村主任蔡成佳说,每年一到6 月,每天进村装荔枝的大卡车,少说也有 五六十辆,想买荔枝还要提前预约。而现 在,这种场面再也见不到了。据蔡成佳统 计,全村共种植荔枝近4000亩,总产量 300多万公斤,其中大部分是"六月红"

"我种荔枝25年了,往常这时候,基 本都销售得差不多了,可是今年到现在 还剩7-8万斤,连一半都卖不出去,最少 亏了10万元。"村里的种植大户徐嘉诚

无奈地说。"种植荔枝每公斤成本都在 1.6元,现在降到1.2元,还是无人问津, 许多荔枝只好任其烂在枝头。卖荔枝的 收入还不够支付工人工钱。"

据当地果农介绍,荔枝成熟后挂在 枝头,采摘期最长为10天,过后就自然 腐烂。由此可见,北流市荔枝滞销的形 势非常严峻。

北流市水果局在接受记者采访时表 示,全市荔枝种植面积55.48万亩,今年 总产量预计超10万吨,创高产新纪录。 针对荔枝滞销现状,该市已采取多项措 施,如加大在电视、报纸、电话、互联网、 QQ、微信、微博等媒体上宣传推介北流 荔枝的优势特色及良好的服务环境力 度,提高北流荔枝的知名度,吸引招揽各 地客商到北流来采收荔枝。

重庆女大学生自费10万 为偶像打广告

8日,重庆轨道交通1号线沙坪坝站站厅, 被偶像组合TFBOYS给"承包"了。站厅内的广 告灯箱换成了组合成员王源和王俊凯的照片, 墙上也贴满了他们唱过的歌曲名。花钱"包"下 这个站厅是四名女大学生,花费超10万元。这 四个人都是TFBOYS的粉丝,她们希望通过这 样的方式,让更多的人认识她们的偶像。 记者联系上了投放广告的其中一名粉丝,

她的微博名叫"ElopingKarRoy"。"ElopingKar-Roy"不愿透露自己的真实姓名,只告诉记者自 己是一名大四的学生。这个广告是她和三个朋 友一起出钱投放的,而她的这三个朋友也是女

据了解,广告将投放两周时间。从广告公 司了解到,一般在沙坪坝站厅投放这样的广告, 两周时间的总费用是12.8万元。"我们没有找家 里要钱,都是自己存的钱。""ElopingKarRoy" 说,广告费中有一部分是她们的实习工资,有一 部分是压岁钱,还有一部分是奖学金。不过, 12355青少年服务台心理咨询专家说,"从主流 的标准来说,这样的行为的确过了点。个人追 星的行为主要出现在青春期,并且像这样花钱 追星,从某种程度来说,是不成熟的表现。"



吉林老农历时8年 打造"木牛流马"

8日,在吉林省吉林市永吉县西阳镇大岗 子村的村民李景阳的家里,最新打造的电动木 牛安装调试完成,开始上路测试,现场引来很多 村民围观。

据李师傅介绍,这是他历时8年第五代产 品,第四代是去年的木马,相比此款要先进很 多,两个加一起,堪称"木牛流马",这是他一生 的梦想,为了圆自己的梦,他省吃俭用,几乎倾

此电动木牛高1.2米、身长2.16米,宽0.7 米,重300多斤,通身褐色,头部为全木质雕刻, 可以前进、左转、右转,尾巴可以左右摇摆,身体 里可以放200多斤粮食,后背可以坐人骑行,蓄 电池供电,堪称现代版的"木牛流马"

据了解,李景阳是村里的一名木匠,但平时 很喜欢看电视里的科技发明类节目,爱动脑动 手,除了打造了这五代产品外,还制作了纯木质 的自行车、马车、电动按摩椅等。

11岁熊孩子划豪车 被车主当场逮住

300万的奔驰越野车停路边,车主正在车 中休息,突然听到有人划爱车,下车一看,爱车 车身被一个小孩划了两道长长的伤痕。

奔驰越野车的车主告诉记者,当时他正在 车中坐着,突然听到有人在划自己的爱车,打开 车门时就被眼前景象惊呆了。当时,一个11岁 左右的小男孩正在用一个类似钻头的东西在划 车,随后,他赶紧将小孩抓住。

记者了解到,这辆车并非等闲之辈,而是全 球限量只有999台的奔驰卡尔森。车主表示, 他在13年买的时候,这辆车售价300万人民币, 现在车被划了长长的两道伤痕,他也非常伤心, 而维修费用则需要上万元。

随后,划车小孩被车主带到附近的派出所, 而孩子的家长也已赶到派出所,与车主进行协 商。同时,记者从派出所了解到,这名小孩总共 划伤了九辆车。

(本版稿件据新华社)